

日本人の食事摂取基準 (2015 年版) 初版第3刷用 訂正表

本書中、下線部分に訂正ございました。修正をお願いいたします。

p.158	下から 3 行目	誤 一方、目標量の <u>上</u> の値は、	正 一方、目標量の下の値は、
p.247	下から 13 行目	誤 心房性ナトリウム利用 <u>ペ</u> プチド	正 心房性ナトリウム利尿 <u>ペ</u> プチド
p.349	表 2 妊婦の目安量の設定状況 ビタミンKの妊婦の目安量 / 日	誤 (150 <u>mg</u>) ¹	正 (150 μ g) ¹
p.351	表 4 授乳婦の目安量の設定状況 ビタミンKの授乳婦の目安量 / 日	誤 (150 <u>mg</u>) ¹	正 (150 μ g) ¹
p.415	7 行目	誤 コレステロール摂取量が 400 mg / <u>日</u> までの範囲	正 コレステロール摂取量が 400 mg / <u>1,000 kcal</u> までの範囲

訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にてご覧いただけます。

<http://www.daiichi-shuppan.co.jp>

(2016.3 1312-8)